=

N

w

o

O

jxadx=x

¥

Tadanus inTerpasiis

a+l
+C,a=-1.

a+l

d(f(x ))—In|f(x)|+C

f(x)

.jidx:ln\xhc.
X

jekxdx :%ekx +C.

S
|

1
Vx%+a

21 2dx:larctg§+c.
+ X a a
" =—|n|ﬂ| +C.
—X 2a

X
dx = arcsm +C.

dx=In|x+Vx®+a|+C.

IMinBenenHs mix 3Hak gudepeniaia

f'(x)dx = d(f(x))

InTerpyBaHHsi mo YacTuHaAM

Judv =uv—Jvdu

OCHOBHA TPUTOHOMETPHYHA MiICTAHOBKA

tg— =t —3ameHa, sinx=——, COSX="—,
2 1+t 1+t
2
X = 2arctgt, dx = dt _

1+t2



Jlughepernyianvui piensnus (npakmuyni 3aHamms) 2

PIBHSAHHA 13 NOAIJIEHUMMUA I HIOAIVIBHUMUA 3MIHHUMH

Osnavennss 1. 3suuatinum Ougpepenyianvhum pieHaHHAM HAZUBAETHCS
PIBHSIHHS, SIKE 3B’S3y€ HE3aJe)KHY 3MIHHY X, ITykaHy QyHKIIO y(x) Ta 11 moxiaHi
CumBoiiyHO nudepeHIiiiHe pIBHSIHHS 3alIUCYEThCS Y BUTIISAL

F(x, Y, y’,...,y(”)):o.

V' Y ey y~sy
dx
Osnavennss 2. Skmo HeBigoma (QyHKIS, SKa  BXOOUTH [0
nvdepeHItiaapHoro PiBHIHHSA, € (QYHKIIEI0 JBOX 1 OLIbIIE HE3aJeKHUX 3MIHHUX,
TO MAEMO OupepeHyitine piGHAHHS 3 YACMUHHUMU NOXIOHUMU.

ou ou
u=u(xy) —, —
oX oy
Osnavennss 3. [lopsaokom oughepenyianvbHoeo pieHAHHA HA3UBAETHCS
MOPSITIOK HAWBHIINOI MTOXITHO1, III0 BXOJIUTH B PiBHSIHHS.
Os3nauenns 4. 3aeanvHum po36’s3koMm  OughepeHyiaibHo20  PIGHAHHSA
HA3WBAIOTh BUPA3 BUTIISATY

!

CD(X,y,Cl,Cz,...,Cn):O,

(C,Cy,...,C;;, — KOHCTaHTH, KUIBKICTh SKHMX 3aJ€KUTh BII  TMOPSAKY
Tu(epeHIaTbHOr0 PIBHSAHHA), MICHSA IMIJICTAHOBKH SIKOTO B JH(epeHLiaibHe
PIBHSHHSI BOHO 00€pPTA€THCS HA TOTOXKHICTb.

SAxmo xoHctantam C;,C,,...,C,, Hazatu SKIChb MEBHI 3HAYEHHS, TO
OTPUMAEMO YACMUHHUU PO38 SA30K.

O3nauenns 5. [lporec 3HaxXOmKEHHS PO3B’A3KY JU(EpeHIiaTbHOTO
PIBHSIHHSL HA3UBAEThCS iHMe2pY8aAHHAM OUDEPEeHYIAIbHO20 PIBHAHHSL.



Jlughepernyianvui piensnus (npakmuyni 3aHamms)

1) xydx+(x+1)dy=0

o xydx=—(x+1)dy | (x+1):y

Ld __ﬂ — de:_jﬂ =
X+1 y X+1 y
ji—:dx— delz—jd—; =  x=Inx+1=-Iny|+InCe
2) (xz —1)y'+2xy2 =0 y2 :(x2 —1)
y' 2X 1 dy 2x
° =0 — =0
y2+x2—1 = y? dx+x2_1 =
dy 2X dy 2X
DR A o Fo
= —lz—ln‘xz—]hlnc-
y

3) y'ctgx+y=2

Binnosine. —Iny—2/=—Injcosx|+C e



Jlughepernyianvui piensnus (npakmuyni 3aHamms)

PiBHSIHHS BUTTISTY

y' = f(ax+Dby+c)

3amiHa Z=ax+hby+c.

4) v —cosly—x)

dz dy
.Z:y—x’ _— = —
dx dx
—=c0sz2-1, = dz =dx = j 0z =jdX+C;
dx cosz-1 cosz -1
J dz
cosz —1
2 42 12 4 52
[ th:t; cosz:—1 tz; cosz—lz1 t2 t-1_ 22t : dz=—2dt2 [
2 1+t tc+1 tc+1 1+t
2
:J'(t +21) 2dt2:_ d—::}+czi+czctgz+c.
—-2t° 1+t t t Z 2

t _
J 2
Tomi

Y—X,

ctggzx+C = x+C-=ctg

5 y-y=2x-3
2X+Yy—3=2z—3aMiHa

Binmosins. In\2x+ y—l‘ =X+C e

6) Yy =.4x+2y-1

4x+2y—1=7— 3amiHa

BianoBins. X =2+ 4X+ 2y—1—2|n‘2+1/4x+ 2y—1\—c .



Jlughepernyianvui piensnus (npakmuyni 3aHamms)

JlomaniHe 3aBIaHHS.

1) +y? +1dx = xydy; 4) 7' =10**%;
2) y'=33y?; 5) e‘s(l+$)=l.

3) 2x%yy' +y* =2;



